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ZAB.0002.3.2026 

Protokół Nr XXII/26 

z obrad XXII Sesji Rady Powiatu we Włocławku 

z dnia 5 maja 2026 roku  

 

1. Otwarcie obrad XXII  Sesji Rady Powiatu 

 

Pan Dawid Andrzej Dalmann – Przewodniczący Rady Powiatu we Włocławku w dniu 

5 maja 2026 r. o godz. 13:10 otworzył obrady XXII Sesji Rady Powiatu we Włocławku. 

Powitał radnych, następnie Pana Romana Gołębiewskiego - Starostę Włocławskiego, Panią 

Małgorzatę Kręcicką – Sekretarza Powiatu, Panią Jolantę Sakowską - Skarbnika Powiatu, 

oraz przedstawicieli środków masowego przekazu, a także wszystkich obecnych na sali obrad.  

Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z art. 15 ust. 1a ustawy z dnia 5 czerwca 

1998 r. o samorządzie powiatowym, obrady rady powiatu są transmitowane on-line 

i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Każda osoba uczestnicząca 

w obradach rady powinna zapoznać się ze stosowną informacją zamieszczoną w BIP oraz na 

tablicy ogłoszeń dotyczącą ochrony danych osobowych.  

 

2. Stwierdzenie quorum 

 

Przewodniczący Rady poprosił radnych o potwierdzenie swojej obecności poprzez włożenie 

karty do czytnika i przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że aktualnie w obradach Rady Powiatu bierze udział 21 

radnych, co wobec ustawowego składu Rady Powiatu wynoszącego 21 radnych stanowi 

wymagane quorum, a zatem obrady są prawomocne. 

Wydruk obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

 

3. Przedstawienie porządku obrad oraz rozpatrzenie ewentualnych wniosków 

w sprawie jego zmiany.   

 

Przewodniczący Rady powiedział, że XXII Sesja Rady Powiatu we Włocławku została 

zwołania w trybie art. 15 ust. 7 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym, 

na wniosek zarządu powiatu. Starosta przekazał uchwałę Nr 330/26 Zarządu Powiatu we 

Włocławku z dnia 30 kwietnia 2026 r. w sprawie zwołania sesji Rady Powiatu we Włocławku 

zawierającą ustalony porządek obrad oraz projekty uchwał Rady Powiatu i materiały 

dotyczące realizacji tego porządku. Sesja została zwołana na dzień przypadający w ciągu 7 

dni od dnia złożenia wniosku.  Przewodniczący poinformował, że zwołanie Sesji w tym trybie 

wyłączyło wymóg posiadania przez projekt uchwały opinii odpowiedniej komisji rady, 

o czym stanowi paragraf 30 ust. 2 Statutu Powiatu. Przewodniczący Rady powiedział, że do 

zmiany porządku obrad sesji zwołanej na wniosek Zarządu Powiatu, stosuje się przepis art. 15 

ust. 2 ustawy o samorządzie powiatowym, co oznacza, że Rada Powiatu, w trakcie sesji, może 

wprowadzić zmiany w porządku obrad bezwzględną większością głosów ustawowego składu 

Rady, z tym, że dodatkowo wymagana jest zgoda wnioskodawcy (art. 15 ust. 8 ustawy 

o samorządzie powiatowym). W przypadku braku takiej zgody, wniosek staje się 

bezprzedmiotowy i nie podlega głosowaniu. Stosownie do przepisów paragrafu 17 ustęp 3 

Statutu Powiatu Włocławskiego, stanowiącego załącznik do uchwały Nr XX/196/16 Rady 

Powiatu we Włocławku z dnia 15 listopada 2016 r. w sprawie uchwalenia Statutu Powiatu 



 2 

Włocławskiego – z wnioskiem o uzupełnienie lub zmianę porządku obrad może wystąpić 

radny, komisja, klub radnych, zarząd, starosta. Wniosek powinien zawierać uzasadnienie 

faktyczne.  

Przewodniczący Rady zwrócił się z pytaniem – czy któryś z uprawnionych podmiotów 

chciałby w tej chwili zgłosić wniosek o uzupełnienie lub zmianę ustalonego porządku obrad 

XXII sesji?  

Przewodniczący Rady poinformował, że Zarząd Powiatu pismem z dnia 5 maja 2026 r. wniósł 

o zmianę porządku obrad polegającą na : 

dodaniu punktów do porządku obrad w brzmieniu: 

− rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2026- 2048,  

− rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Włocławskiego na 2026 rok.  

Wniosek zarządu powiatu oraz uzasadnienie radni otrzymali w dniu sesji (załącznik nr 2).    

Przewodniczący Rady zapytał, kto z Państwa jest za zmianą porządku obrad polegającą na 

dodaniu punktu jako punktu 9 w brzmieniu: 

Rozpatrzenie  projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2026 – 2048. 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 19  

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu postanowiła o uwzględnieniu 

w realizowanym porządku obrad projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady zapytał, kto z Państwa jest za zmianą porządku obrad polegającą na 

dodaniu punktu jako punktu 10 w brzmieniu: 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Włocławskiego na rok 2026.  

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 19  

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu postanowiła o uwzględnieniu 

w realizowanym porządku obrad projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady zwrócił się z pytaniem – czy któryś z uprawnionych podmiotów 

chciałby w tej chwili zgłosić wniosek o uzupełnienie lub zmianę ustalonego porządku obrad 

XXII sesji?  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie ma innych wniosków, to stwierdził, że 

porządek obrad uwzględniający zmiany radni otrzymali w dniu sesji.  

Porządek składa się z 12 punktów i Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji porządku 

obrad dzisiejszej sesji.  

Porządek obrad XXII sesji stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  
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4.  Przyjęcie protokołu nr XXI/26  dnia 26 marca 2026 roku. 

 

Przewodniczący Rady  powiedział, że, zgodnie z paragrafem 27 ust. 1 pkt 3 Statutu Powiatu 

Włocławskiego został sporządzony protokół z obrad XXI Sesji z dnia 26 marca 2026 r., który 

był do wglądu w Wydziale Zarządzania, Administracji i Bezpieczeństwa oraz w Biuletynie 

Informacji Publicznej. Do dnia dzisiejszego nie zgłoszono zastrzeżeń lub poprawek do 

protokołu.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, a sprzeciwu nie było, to 

stwierdził, że rada powiatu przyjęła protokół nr XXI/26 z dnia 26 marca 2026 r. 

 

5. Sprawozdanie Zarządu Powiatu we Włocławku z jego działalności w okresie od dnia 

26 marca 2026 r. do dnia 29 kwietnia 2026 r. Sprawozdanie Starosty Włocławskiego 

z działalności Zarządu Powiatu za okres od dnia 30 kwietnia 2026 r. do dnia sesji.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że zgodnie z art. 12 pkt 4 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. 

o samorządzie powiatowym, Rada Powiatu rozpatruje sprawozdania z działalności zarządu, 

w tym z działalności finansowej. W dniu dzisiejszej sesji radni otrzymali sprawozdanie 

Starosty.  

Przewodniczący Rady zapytał - czy są uwagi do przedstawionego sprawozdania?   

Przewodniczący powiedział, że jeżeli nie usłyszy głosu sprzeciwu, a głosu sprzeciwu nie 

było, to stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 5 maja 2026 r. przyjęła 

sprawozdanie Zarządu Powiatu i sprawozdanie Starosty Włocławskiego.  

Sprawozdanie Zarządu Powiatu we Włocławku z jego działalności w okresie od dnia 

26 marca 2026 r. do dnia 29 kwietnia 2026 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Sprawozdanie Starosty Włocławskiego z działalności Zarządu Powiatu za okres od dnia 30 

kwietnia 2026 r. do dnia sesji stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

 

6.  Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia rocznego 

„Programu współpracy Powiatu Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok”.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy zmiany ,,Programu 

współpracy Powiatu Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na 2026 rok'',  w związku z dodaniem zadania nr 21 

w brzmieniu:  ,,Propagowanie lokalnej tradycji i tożsamości narodowej poprzez działalność 

i rozwój kół gospodyń wiejskich w Powiecie Włocławskim". 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie ma głosów w dyskusji, to poprosił  

o uzupełnienie paragrafu 3, gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 5 maja 2026 r. 

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały. 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 21  

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  
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Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 5 maja 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia 

rocznego „Programu współpracy Powiatu Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok” stanowi załącznik nr 9 do 

protokołu.   

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 5 maja 2026 r. zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia rocznego „Programu współpracy Powiatu Włocławskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok” stanowi załącznik 

nr 10 do protokołu.   

  

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zawarcia porozumienia o powierzeniu 

Gminie Choceń prowadzenia zadania publicznego z zakresu kultury i ochrony 

dziedzictwa narodowego polegającego na organizacji Dożynek Powiatowych 2026. 

 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na zawarcie 

przez Powiat Włocławski porozumienia, na mocy którego Gmina Choceń przyjmuje od 

Powiatu Włocławskiego realizację zadania publicznego z zakresu kultury i ochrony 

dziedzictwa narodowego polegającego na organizacji Dożynek Powiatowych 2026 - święta 

nawiązującego do kultury i tradycji ludowej, obejmującego imprezy kulturalne i rekreacyjne 

dla mieszkańców Powiatu Włocławskiego. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie ma głosów w dyskusji, to przed rozpoczęciem 

procedury głosowania, poprosił o uzupełnienie paragrafu 4, gdzie jest mowa o wejściu 

w życie uchwały daty –  5 maja 2026 r.  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały.  

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 21  

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 5 maja 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie zawarcia porozumienia 

o powierzeniu Gminie Choceń prowadzenia zadania publicznego z zakresu kultury i ochrony 

dziedzictwa narodowego polegającego na organizacji Dożynek Powiatowych 2026 stanowi 

załącznik nr 12 do protokołu.  

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 5 maja 2026 r. w sprawie zawarcia 

porozumienia o powierzeniu Gminie Choceń prowadzenia zadania publicznego z zakresu 

kultury i ochrony dziedzictwa narodowego polegającego na organizacji Dożynek 

Powiatowych 2026 stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  
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8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny 

nieruchomości zabudowanej wraz infrastrukturą techniczną stanowiącej własność 

Powiatu Włocławskiego na rzecz Powiatowego Centrum Zdrowia - Samodzielnego 

Publicznego Zespół Przychodni Specjalistycznych we Włocławku z przeznaczeniem na 

działalność leczniczą. 

 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na 

dokonanie darowizny na rzecz Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego 

Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku nieruchomości zabudowanej wraz 

z infrastrukturą techniczną obejmującą w szczególności zewnętrzne instalacje: elektryczną, 

ciepłowniczą, wodno-kanalizacyjną i deszczową wraz z zagospodarowaniem terenów 

zielonych, stanowiącej własność Powiatu Włocławskiego, składającej się z działek, które są 

położone w obrębie miasta Włocławek.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie ma głosów w dyskusji, to przed rozpoczęciem 

procedury głosowania, poprosił o uzupełnienie paragrafu 4, gdzie jest mowa o wejściu 

w życie uchwały daty –  5 maja 2026 r.  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały.  

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 21  

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 14 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 5 maja 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie 

darowizny nieruchomości zabudowanej wraz infrastrukturą techniczną stanowiącej własność 

Powiatu Włocławskiego na rzecz Powiatowego Centrum Zdrowia - Samodzielnego 

Publicznego Zespół Przychodni Specjalistycznych we Włocławku z przeznaczeniem na 

działalność leczniczą stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 5 maja 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na 

dokonanie darowizny nieruchomości zabudowanej wraz infrastrukturą techniczną stanowiącej 

własność Powiatu Włocławskiego na rzecz Powiatowego Centrum Zdrowia - Samodzielnego 

Publicznego Zespół Przychodni Specjalistycznych we Włocławku z przeznaczeniem na 

działalność leczniczą stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2026- 2048. 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy zmiany w załączniku nr 1 i 2 

wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Włocławskiego. W dniu dzisiejszych obrad radni 

otrzymali projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady poprosił panią Jolantę Sakowską – Skarbnika Powiatu 

o przedstawienie, zarówno projektu uchwały dotyczącego zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej, jak i zmian w budżecie powiatu.  

Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu poinformowała, że jeżeli chodzi o zmiany 

dokonane w budżecie powiatu dotyczą one zarówno i dochodów oraz wydatków i zadań 

wieloletnich. Jeżeli chodzi o stronę dochodową, to dokonuje się zmniejszenia planu 

dochodów o kwotę 1 372 524 zł.  Są to środki zaplanowane wcześniej z Rządowego 

Funduszu Rozwoju Dróg na zadanie: „Rozbudowa drogi Osiecz Wielki – Chodecz”. Z uwagi 



 6 

na znikome możliwości uzyskania dofinansowania na to zadanie w tym roku, to to zadanie 

przenosi się do realizacji na rok przyszły, na rok 2027, a również na tej drodze w roku 

przyszłym planuje się rozbudowę mostu w miejscowości Mielno. Nastąpiłoby kompleksowe 

podejście do realizacji tego zadania inwestycyjnego. Również to zadanie jest przeniesione na 

2027 rok. Ponadto zwiększa się plan dochodów o kwotę 67 000 zł w związku 

z przystąpieniem przez powiat do projektu Szkoła jurta II, w którym udział wezmą  cztery 

jednostki oświatowe, to jest: Powiatowe Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego 

w Chodczu, ZS w Izbicy Kuj., ZS w Lubrańcu- Marysinie i ZS w Lubrańcu.  Będą to środki 

w ramach KPO na zakup środków dydaktycznych dla jednostek oświatowych. To samo 

zwiększenie dokona się również po stronie wydatków. Kolejny projekt, do którego 

przystępuje się i również w ślad za tym idą zwiększone środki finansowe, zarówno po 

dochodach, jak i po wydatkach, tj. to kwota 269 547 zł, z kolei na realizację projektu pod 

nazwą: „Perspektywa 3P dla Województwa Kujawsko – Pomorskiego”. W ramach tych 

środków europejskich dla poradni psychologiczno-pedagogicznych, środki zostaną 

przeznaczone głównie na pomoce dydaktyczne, jak i również na wynagrodzenia nauczycieli. 

Poradnia w Lubieniu Kuj. otrzymałaby środki w wysokości 149 547 zł, a Poradnia 

w Lubrańcu 120 000 zł.  Zwiększa się również plan dochodów o kwotę 98 202 zł.  Są to 

środki potraktowane jako refundacja poniesionych w ubiegłym roku wydatków. Realizuje się  

projekty we wszystkich jednostkach oświatowych, tj. Erasmus. Środki, które otrzymuje się na 

początku realizacji projektu są w wysokości najczęściej 80%, tą kwotę 20% wykłada się 

ze środków własnych, a po rozliczeniu i zatwierdzeniu rozliczenia projektu, otrzymuje się  

refundację poniesionych wydatków i tak się stało w przypadku również tych dwóch 

projektów Erasmus. Zwiększa się plan dochodów w domach pomocy społecznej, w Kurowie 

o 210 000 zł i w Rzeżewie o 15 837 zł. Są te środki, które pochodzą z odpłatności 

mieszkańców. Jednostki zwiększają swój plan dochodów, a co za tym idzie o tę kwotę 

również zostaje zwiększony plan wydatków jednostek na niezbędne potrzeby, aby 

prawidłowo zrealizować plan finansowy swojej jednostki. Kolejnym zadaniem, gdzie 

dokonuje się zmiany jest to zadanie wieloletnie, które dotyczy zarówno dochodów, jak 

i wydatków. To jest zadanie inwestycyjne pod nazwą: „Adaptacja budynku mieszkalnego 

w celu utworzenia środowiskowego domu samopomocy w miejscowości Rzadka Wola, gmina 

Brześć Kujawski”. Po stronie dochodów zmniejsza się nakłady o 4 994 261 zł. Tutaj zarówno 

dotyczy to środków unijnych, gdzie otrzymało się dofinansowanie, złożyło się w tamtym roku 

wniosek i ten wniosek został pozytywnie rozpatrzony. To zadanie będzie dofinansowane ze 

środków europejskich. Z uwagi też na postępowanie przetargowe i w wyniku oszczędności 

przetargowych dokonuje się aktualizacji, zarówno po stronie planu dochodów, jak i planu 

wydatków. W związku z tym zadanie jest przewidziane do realizacji w roku bieżącym, jak 

i w roku przyszłym będzie zakończone. Obecnie po tych zmianach wydatki inwestycyjne 

wynosiłby 10 880 559 zł, w tym środki z dofinansowania to by było 6 487 788 zł, a środki 

własne 4 392 770 zł. Ten podział następuje w roku bieżącym, ogółem nakłady na zadanie 

w środkach inwestycyjnych to 5 938 899 zł a w roku przyszłym 4 775 279 zł. Te wszystkie 

zmiany dokonane są również w WPF. Ponadto w planie wydatków w starostwie wprowadza 

się nowe zadanie pod nazwą: „Zakup 3 sztuk używanych autobusów do obsługi linii 

pozamiejskich na terenie Powiatu Włocławskiego” na kwotę 1 850 000 zł.  Pojazdy te będą 

stanowiły uzupełnienie obiecaj floty i będą odciążeniem dla najbardziej przepełnionych 

kursów, szczególnie w godzinach szczytu. Są to pojazdy używane, to nie są nowe, bo tą flotę, 

którą obecnie zbudowano to są wszystko nowe autobusy. W planie wydatków Zarządu Dróg 

Powiatowych w Choceniu dokonuje się też pewnych zmian. Zmniejsza się plan o kwotę 

399 131 zł na zadaniu: „Przebudowa drogi 2044 C Czernikowo -Bobrowniki – Włocławek” a 

to w wyniku oszczędności w postępowaniu przetargowym. Zmniejsza się plan wydatków 

o 2 770 049 zł na tym zadaniu, o którym skarbnik już mówiła przy okazji dochodów, czyli 
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rozbudowa drogi Osiecz Wielki – Chodecz. Zadanie zostało przeniesione na 2027 rok 

i byłoby kompleksowo rozwiązane, również z tym obiektem mostowym, na który planuje się 

w roku przyszłym, tak jak co roku, złożyć wniosek o dofinansowanie z Ministerstwa 

Infrastruktury z rezerwy subwencji. Następnie zwiększa się wydatki na zadaniu: „Przebudowa 

drogi 2933C Izbica Kujawska – Nowa Wieś – Błenna”. Po wykonaniu dokumentacji 

projektowo-kosztorysowej można przystąpić do realizacji zadania i to zwiększenie to 

2 998 751 zł. Kolejne zadanie, które ma już opracowaną dokumentację, to przebudowa drogi 

2902C Siutkowo – Mikanowo i  wartość zwiększenia to 1 479 325 zł. Wprowadza się również 

nowe zadanie do planu ZDP. Zadanie pod nazwą: „Zakup samochodu ciężarowego 

z osprzętem na potrzeby bieżącej działalności zarządu dróg, w tym na zimowe utrzymanie” – 

850 000 zł.  W ubiegłym roku też już dokonano niezbędnych zakupów inwestycyjnych w celu 

zimowego utrzymania dróg powiatowych. Zmniejsza się plan wydatków o kwotę 1 893 078 

zł. W bieżącym roku były zaplanowane trzy zadania remontowe realizowane przez zarząd 

dróg. Po przeprowadzeniu postępowań przetargowych ta wartość 1 893 078 zł, to są 

oszczędności po przeprowadzonych postępowaniach. Wprowadza się nowe zadanie 

inwestycyjne do Zarządu Dróg Powiatowych pod nazwą: „Budowa magazynu ochrony 

ludności i obrony cywilnej” na kwotę 1 836 232,95 zł.  To jest zadanie, na które złożono 

wniosek do Wojewody Kujawsko – Pomorskiego, który podlega weryfikacji w MSWiA. 

W związku z tym wprowadza się to zadanie do planu wydatków. Ten wniosek otrzymał już 

wstępną akceptację formalną. Ta procedura w urzędzie wojewódzkim się toczy i to byłby ten 

program, z którego również w ubiegłym roku realizowano podobne zadanie. To jest program 

ochrony ludności i obrony cywilnej. Ponadto w planie Starostwa Powiatowego wprowadza się  

nowe zadanie: „Zakup mobilnej strzelnicy laserowej na potrzeby ZS w Kowalu”  na kwotę 

170 000 zł, gdzie planuje się złożyć wniosek o dofinansowanie tego zadania w wysokości 

80% do Ministerstwa Obrony Narodowej, o udzielenie dotacji w ramach konkursu - 

Strzelnica w powiecie 2026. Mobilna strzelnica zostanie zlokalizowana w nowym budynku 

szkoły, który jest zaplanowany do ukończenia w bieżącym roku i przyczyni się do 

podniesienia jakości zajęć z edukacji wojskowej w klasach o profilu mundurowym. Ponadto 

zwiększa się plan na zadaniu inwestycyjnym. Inwestycja dotycząca budowy szkoły w tym 

roku zostanie ukończona. W związku z tym też tutaj jest niezbędne zwiększenie planu, 

o 120 000 zł na zakupy pierwszego wyposażenia i jeszcze dodatkowe prace.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie ma głosów w dyskusji, to poprosił 

o uzupełnienie paragrafu 3, gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 5 maja 2026 r. 

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały.  

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Wyniki głosowania: 

Za – 20  

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 5 maja 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2026- 2048 stanowi 

załącznik nr 18 do protokołu.  

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 5 maja 2026 r. zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2026- 2048 

stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  
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10. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Włocławskiego na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy zmian w planie dochodów 

i  wydatków na wniosek dysponentów środków budżetowych. W dniu dzisiejszych obrad 

radni otrzymali projekt uchwały. Pani Skarbnik udzieliła wyczerpującej informacji.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie ma głosów w dyskusji, to poprosił 

o uzupełnienie paragrafu 3, gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty –  5 maja 2026 r.  

Przewodniczący przystąpił do procedury głosowania uchwały.  

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 20  

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 20 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 5 maja 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Włocławskiego na 2026 rok stanowi załącznik nr 21 do protokołu.  

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 5 maja 2026 r. zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na 2026 rok stanowi załącznik nr 22 do 

protokołu.  

 

11. Oświadczenia radnych. 

 

Przewodniczący Rady przypominał, że w ramach realizacji tego punktu mogą być 

wygłaszane lub składane na piśmie do protokołu wyłącznie oświadczenia radnych. 

Przypominam, że interpelacje i zapytania składane są na piśmie do przewodniczącego rady, 

który przekazuje je niezwłocznie staroście.  

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś z radnych chce wygłosić lub złożyć na piśmie do 

protokołu oświadczenie?  

Radni nie złożyli wniosków.  

 

12. Zamknięcie obrad XXII Sesji Rady Powiatu.  

 

W związku ze zrealizowaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady w dniu 5 maja 2026 r. 

o godz. 13:43 zamknął XXII Sesję Rady Powiatu we Włocławku.  

  
  Przewodniczący Rady  

 

Dawid Andrzej Dalmann 

 

 

 

 

 
Ze Starostwa Powiatowego we Włocławku  

protokół sporządziła:  

Katarzyna Dąbrowska-Czerwińska …….. 


